4. Miss die Abstande der
TurMMitten Zu der Linie, wo das
Lineal auP dem 86iFt liegt. Tipp: Die
giale des Lineals hilPt!




Protokolliere deine Werte so:

1. Massebestimmung
Turm: Anzahl Minzen: a= ..

Masse Turm: mr = ..

Minze: Sorte ...
mr

Masse: m=-—=.

Gewichtskraft: Fo=m-g= ..

2. Messung am Lineal, Berechungen und Tabelle

Messungen:

h; ... H6he Turm 1 (Anzahl der Miinzen)

I, ... Abstand von Turm 1 zur Auflagelinie (in m!)
h, ... H6he Turm 2 (Anzahl der Miinzen)

I, ... Abstand von Turm 2 zur Auflagelinie (in m!)

Berechnungen:

F, ... Gewichtskraft des ersten Turms (F, = F; - h;)
Fi -l

F, ... Gewichtskraft des ersten Turms (F, = F; - h;)
F, -1,

hy F Ly h, F, L,
in mN inm in mN inm

Fl * ll
in MNm

FZ * lz
in MNm

b fWWww
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Vergleiche flr jede Zeile die Spalten F, - [, und F, - L,.






